

Desenho
desenho

LEITE-

São Paulo, 17 de dezembro. 951, céu azul, o tempo é bom na capital dos paulistas.....

Meire

MEIRE-

Sebastian Soler, o grande penalista argentino, está ~~em~~ em S. Paulo; Ebu abre hoje Salão de Artes Plásticas; vamos ver camarões em vovô, na experiência de Santa Catarina; e o algodão "mocó", da Paraíba; Guarujá chama para a temporada e garante que água não faltará nos touceiras...

Camera

Leite

LEITE-

Ficou para hoje nosso documentário-humorístico sobre os fuscas; e temos uma informação dos universitários de Barretos...

Camera

Cezara

CESAR-

Temos, ainda, uma reportagem muito bonita sobre ~~um~~ de ~~um~~ escultor revolucionário, na França; e nosso mundo noticioso. Antes, o primeiro comercial...

Comerc

COMERCIAL

Comercial

Mãe
Camara

MEIRE-

Em Fortaleza, vários médicos foram suspensos e outros advertidos pelo INPS.

2

Leite
Camara

LEITE-

Estavam levando segurados para consultas particulares e exames especiais, em suas clínicas, alegando falta de condições de atendimento, por parte do Instituto.

CESAR

CESAR-

Por falar em médicos, no domingo será o vestibular de Medicina na Santa Casa, aqui na Capital.

Camara

Desenho

LEITE-

Em Rio Claro, o pediatra Antonio Carlos Coelho tem conseguido com êxito vencer anemia infantil dando às crianças o leite de búfalas. O leite é fornecido por Antonio Lapa, que tem pequena criação de búfalos no Paraná.

desenhos
irando leite de
búfala

F. rep.
F. rep.
F. rep.

MEIRE-

Criançada bonita e saudável é a que faz o Coral dos "Canarinhos Liceanos", do Liceu Coração de Jesus. Eles foram cantar, ontem, ao prefeito Figueiredo Ferraz, desejando-lhe boas-festas. Ao todo são vinte garotos, que cantam como gente grande, apesar que o mais velho deles tem só 14 anos. Cantaram "Feliz a Caminhar", "Festa de Natal", "Braços Abertos" e até um trecho do "Guarani", ópera do campineiro Carlos Gomes. Por falar em corais, amanhã às 21 horas, nas escadarias do Municipal, na praça Ramos, vamos ter concentração de corais de todo o estudo, numa das mais belas festas do ano....



CORRE

Desenho
desenho

viveiro de camarões

Leite

Antes era piada muito engraçada dizer que ~~em~~ a ~~Sanab~~ ia criar baleias em aquários-gigantes para produção de leite e resolver a alimentação infantil. Pois pôde ser difícil um curral de baleias, porém viveiros de camarões já existem com sucesso ~~em~~ ~~estados~~ em Santa Catarina....

3

Ilustração
F. arq.

CEZAR.

Nas criadeiras catarinenses, situadas ao longo de seu litoral, os camarões atingem 22 centímetros de comprimento em apenas seis meses de cativeiro, tamanho que levariam dois anos para alcançar, quando criados soltos... Na costa catarinense há viveiros de camarões de até 100 hectares, onde eles recebem alimentação adequada e têm o crescimento controlado por técnicos. O sistema de "viveiros" é tão bom e está dando ~~tais~~ resultados tão úteis que o pessoal do estado do Rio também vai adotá-lo. O secretário da Agricultura fluminense - João Burguês de Abreu - já está acertando detalhes com o superintendente da SUDCORTE.

~~Leite~~
Leite

~~Leite~~ Leite

Como diz Joel Silveira: "bacana são as ~~grandinhas~~ grandfinas". E falar em grandfinas é lembrar a doçura azul do Guarujá.

F. Positivo....

Leite

A Companhia de Saneamento Básico da Baixada Santista está dando um "polimento" em regra na ilha. O engenheiro Paulo Feltier, que dirige a companhia, garantiu que não faltará água no Guarujá durante a temporada e está ~~colocando~~ colocando esgotos por toda parte. Praias das Pitangueiras, Pernambuco etc., onde a gente do dinheiro passa seus dias ensolarados, ainda são as mais limpas nas costas de S. Paulo. Porque quem vai ao mar pelos lados de Itanhaem, Mongaguá ou Peruibe, inclusive Santos e São Vicente, sai da água com a pele gordurosa do óleo expelido por navios que passam ao largo,....

(desenho rápido)
Post

Maire
Amera

maire

Na próxima segunda-feira, às 15,30, na Secretaria dos Transportes, será a posse do novo diretor do D.E.R., engenheiro Luiz Lopes Carvalho. 4

F. arq.
algodoais
Silve
108
↓

Leite

Para nós, paulistas, ~~maire~~ "moco" é esconderijo de bandido ou lugar onde se esconde a "mamba". No nordeste, porém, "moco" é um tipo de algodão de boa fibra. Na Paraíba, o governador Ernani Sátiro assinou um convênio com ^{SUDENE} ~~SUDENE~~ para estimular o algodão "moco" na zona sertaneja. O programa visa ampliação da área cultivada e da produção de sementes ~~maire~~ selecionadas, as quais serão entregues aos agricultores que já se inscreveram no plano. O algodão e a cana continuam sendo os dois braços fortes da agricultura nordestina.

CORTE

CEZAR

Em alguns países sul-americanos, dos mais pobres, o forte da agricultura, em algumas regiões, é a produção de ervas tóxicas. A maconha, por exemplo, que oferece boas safras e melhores preços aos contrabandistas....

Leite

Aqui, porém, nenhum lavrador é autorizada a cultivar a maconha, apesar que muitos acham que sua semente é muito boa para alimentar passarinhos. No interior de Pernambuco velhos sertanejos dão as sementinhas ao currupeiro do norte, que passa a cantar melhor... Contudo, as autoridades brasileiras queimam tudo quando é maconha apreendida. O delegado Rogério Mont-Karp, de Miteró, pediu ao juiz de Nova Iguaçu

que permitisse queimar uma tonelada de "dianta" na praia de Firatininga, para que saísse a máfumaça e quanto mais forte a emissão da "ganábis ativa", nossa velha moco

de sênho

queimando ou
fumando maconha

Desenho

F. arq.

(maconha queimada)

Silve
108
↓
EE 197 112 174

meire

meire

Câmara

No salão Portinari, na praça Roosevelt, continua aberta e com entrada franca, uma exposição de esculturas em cerâmica e figuras em argila. São de artistas do Vale do Paraíba e do grupo de Saki, do Embu...

15

F. arq
Silva
Araújo
N. S.
↓

Leite

Por falar no velho Embu, é hoje uma das festas máximas daquela cidadezinha histórica, logo adiante do Taboão da Serra, na BR-116. Será a inauguração do Salão de Artes Plásticas, que reúne 142 trabalhos entre pinturas, desenhos, gravuras, e esculturas e arte decorativa. Está instalado no pavilhão do Centro Comunitário do Embu e ficará aberto até o dia 10 de janeiro. Para ir ao Embu é fácil: sai lá pela Palmeira de Pinheiros, mano ao Eutântã, entra pelo Coringui, ganha-se a BR-116 e, uns 30 quilômetros adiante, já se vê a placa indicando a entrada do Embu.

CEZAR

CORTE

CEZAR

O delegado de polícia Décio Magda e o presidente da Câmara de Itatiba, Aloísio Vieira Boava, estão sob prisão domiciliar. O benefício foi dado pelo juiz Otávio Ruggiero, da Primeira Vara Criminal, que cuida do processo de extorsão em que aquelas duas autoridades estão envolvidas....

17 mere

li

Um dos maiores criminalistas da atualidade, o professor argentino Sebastian Soler, está entre nós e ontem à noite pronunciou conferência sobre política criminal, no Tribunal de Alçada Criminal. Soler é um dos autores mais ditados, no Direito Penal, ex em nossas faculdades de direito e ainda há pouco ganhou palavras elogiosas de Basileu Garcia, o grande penalista da escola do largo São Francisco...

F. repr
Silva
N. S.
↓

meire
Citamela

~~meire~~ Meire

Desde hoje nossa caixa econômica passou a se chamar:
Caixa Econômica do Estado de S. Paulo Sociedade Anônima.

~~meire~~ heite

É quem o Diário Oficial de hoje traz ato do governa-
dor, transformando a Caixa em empresa pública.

CEZAR
CAMERA

~~meire~~ CEZAR

Talvez ^{na semana que vem} ~~sejam~~ sejam divulgados novos preços
da gasolina e dos derivados do petróleo.

heite

~~meire~~ Leite

Já estão prontos os convites individuais para o
pessoal que quer assistir Chico Xavier ao vivo, na
segunda-feira à noite, aqui no auditório da Tupi.
Vai ser o maior Pinga-Fogo do ano, promovido por
nossa Divisão de Telejornalismo. O interesse despertado
é tanto que nosso diretor, Gonçalo Parada, cogitou
de fazer o programa no ginásio do Palmeiras. Contudo,
a direção da Tupi já providenciou uma adaptação no
auditório, que poderá acomodar, de modo tranquilo
umas 500 pessoas. Os convites individuais ^{e grátis} já começaram
a ser retirados na Divisão de Telejornalismo, à
avenida doutor Arnaldo 2285, e a procura é intensa.

54.
Chico Xavier
Pisca no
AR.

F. rep.

~~meire~~ Meire

João Henrique e ~~argentino~~ Luiz Fabre, o mexicano
Gerard Ferrat e o argentino Leonardo Peralta, estiveram
hoje cedo na Federação Paulista de Pugilismo para
a pesagem e exame médico. Estão todos ótimos para
as lutas de hoje à noite, no ginásio do Ibirapuera.
A luta principal será entre João Henrique e Gerard
Ferrat, que estão querendo chegar ao título mundial
dos meio-médios. Tanto João, quanto Ferrat, marcaram
64 quilos na balança. Também vai ser bem disputada
a luta dos médios Luiz Carlos Fabre - brasileiro -
com Leonardo Peralta - argentino. Os dois falam
em ganhar com nocaute....

EE 1971 12 17 6

Desenho
desenho

crianças brincando
beira de poço

~~quant~~ Leite

A cidade grande é até bem-humorada nas suas maldades. Num bairro moderno, com todos os melhoramentos, como as Perdizes, há um poço fundo, num terreno baldio, esperando crianças ingênuas que brincam por lá.

F. rep.
Silvio
Nery



~~type~~ Cezar

O mato cresceu no terreno abandonado - ninguém quem é o dono - e quase encobriu a enorme disterna, lá nos seus fundos. O poço tem uns 15 metros de fundura e com água minando lá embeixo. As crianças das redondezas brincam por ali e sempre chegam até à boca do poço, par olhar lá dentro. O terreno abandonado, que tem esse buracão fundo, fica na altura do número 1.300, da rua ministro ~~Mag~~ Godói, em pleno bairro das Perdizes. Moradores já pediram providências à prefeitura - pelo menos para cercar o terreno - mas, até aqui, ninguém deu bola... E quando a criança correr atrás da bola, perdida no mato, será bem fácil mergulhar no poço. A reportagem é de Chico Gálvez.

heite
camera

~~meire~~ Leite

A direção da Associação de Pais e Mestres, do Colégio Estadual Major Arcoy, está convidando os pais para uma assembléia geral que será no dia 20, às 20 horas, na Igreja do Carmo da Aclimação, que fica na rua Bras Cubas, 163.

meire

~~meire~~ meire

Amanhã o ministro Higinio Corsetti estará em Barretos parainfando a turmas de formandos em engenharia, na faculdade barretense. Aliás, o Eivaldo Pereira Brito, presidente do Diretório Acadêmico da Faculdade de Ciências Exatas de Barretos, tem uma informação.....
VAI V.T..... V.T.....

Mini. tape
VAI MINI-TAPE.....

COMERCIAL cõla comercial..... COMERCIAL

EE 1971 12 17 +

comercial

CEZAR
P. Amora

CEZAR

YAHIA KHAN ACEITA TREGUA PROPOSTA PELA INDIA.

8

filme positivo

filme
positivo
↓

corde

hoje

Noticiário fornecido pelas agências internacionais captado na Central Informativa Associada. Radíofotos UPI e filmes selecionados pelo LUIZ CARLOS GIANNONI do nosso departamento de Pesquisas.

corde

hoje

Parlamento italiano não conseguiu ainda eleger um presidente da Republica, depois de nove dias de reuniões e um total de catorze votações.

G. It.
Parlamento
Italiano
↓

corde

hoje

Em Washington reunem-se hoje os ministros da Fazenda dos Dez países mais ricos do mundo não comunista.

G. W.
Washington
↓

corde

CEZAR

Segundo declaração do representante japonês, há cinquenta por cento de possibilidades de que os dez mais, cheguem a um acordo sobre novas paridades monetárias. Isso, por se fia à atual crise monetária internacional, uma vez que não eliminará todas medidas protecionistas criadas há poucos meses para conter a inflação nos Estados Unidos.

FILME POSITIVO

filme
positivo
↓

corde

hoje

Na Chancelaria alemã ocidental, em BONN foram assinadas esta manhã os acordos iteralemães sobre o transito de pessoas e mercadorias entre as duas ~~partes~~ alemãs, aprovado sábado passado.

G. It.
Muro da
Verghona
↓

EE 1971 12 17 8

RADIOFOTO 1

Radiofoto
1Meire

O comediante americano BOB HOPE e um grupo de artistas e esportistas saiu da califórnia para seu giro anual pelas bases militares norte-americanas, onde apresentam shows para divertir os soldados. No grupo está também a MISS MUNDO dês te ano, a brasileira LUCIA PETERLE.

2

G.to
Kremelin.

corte

heite

Os principais dirigentes da União Soviética iniciaram ~~uma~~ uma grande campanha publicitária anti-chinesa em ~~seu~~ seu país. É só prá não perder o costume.

G.t
Sadat.

corte

CEZAR

Roviéticos tam' m enviaram ~~importantes~~ importantes delegações a países árabes, antes de terminar o prazo dado pelo presidente egipcio ANUAR EL SADAT, para que se encontre uma solução pacífica para o Oriente Médio.

G.t
Santiago

corte

heite

Novos choquos ocorreram no Chile entre grupos direitistas e os carabinieri. Cinco policiais acabaram feridos.

G.t
Chevalier

corte

Meire

LE CHANÇONIER, MARCE CHEVALIER es tá internado num hospital parisiense. Chevalier está com ~~set~~ oitenta e três anos, e seu estado inspira cuidados.

corte

heite
e camera

Leite

Americanos estão bolando estranhas modificações para o VOLKSWAGEN.

10

filme positivo

Ilum
Post.

parte

heite

~~Milhares~~ Milhares de jovens do Sul da Califórnia estão descobrindo que com ~~um~~ um pouquinho de imaginação e trabalho o FUSCA pode transformar-se em algo bem mais maravilhoso, rápido e barulhento. Alguns cortaram partes do ^s para lamas, e retiraram os para-choques, chegando até a tirar um pedaço do tampão do motor. A cultura do automóvel tem se desenvolvido entre os americanos, mas não se sabe quando ela vai ter fim.

VOLKS com corpo todo pintado.

Qualquer um poderia pensar que esta versão do fusca em ferro batido poderia ser a última ~~última~~ moda em corpo de Volks. Mas não, há vários fuscas metamorfoseados no Sul da Califórnia muito além do que possa imaginar um motorista convencional.

Há bugs adaptados para diversas espécies de terrenos. Eles chegam a transformar um bug somente para o seu relex da tarde. Todos se originam de um simples volkswagen. Essas experiências com automóveis são geralmente feitas pelo pessoal que participa das escurerias de ~~escurerias~~ pilotos automobilísticos.

veja volks com 3 rodas

Por lá, já bolaram até o triciclo VOLKSWAGEN. A parte traseira do fusca é conservada, mas na frente são retiradas as duas rodas deixando apenas uma no meio. Esse veículo também alcança velocidade equivalente à dos carros comuns.

Segue Filme e/ Leite

EE 1921121710

carro sendo carregado
pelo caminhão

Jilene
Dost.

espera KOMBY

fusca preto

alguns
Na verdade, ~~antigos~~ carros têm uma certa apa-
rência com os primeiros automóveis do início do
século, quando todo mundo queria fazer experiências
adaptando tudo o que fosse possível ao novo tipo
de veículo de locomoção. 11

Imaginem que a KOMBY também sofreu modificação.
Tiraram um pedaço dela ~~comida~~ fazendo-a parecer-se
com uma caixa quadrada. Ela também não parece
ser tão ergosa quanto a nossa, tanto que fica
em pézinho sobre as duas rodas traseiras.

~~carro~~

Surgem também os ~~carros~~ SNOBS que ao contrário
do que fizeram com a KOMBY, resolveram encompridar
o fusca. Assim ele fica com aquele ar bem aristo-
crático dos automóveis presidenciais.

corte

CEZAR
G. +
U Thant.

CEZAR

Conselho de Segurança da ONU começa a se preocu-
par com a sucessão de U THANT. Hoje ele se reuni-
rá privadamente para iniciar suas ~~atividades~~
reuniões para decidir-se por um dos candidatos.

corte

Leite

Mas o Conselho de Segurança tem coisas muito mais
importantes para discutir. O conflito indo-paquis-
tanês por exemplo, sobre o qual não chegaram a
nenhuma ~~conclusão~~ conclusão depois de várias horas
de deliberações. O que eles conseguiram foi irri-
tar o representante paquistanês que se retirou
qualificando o que ~~para~~ se faz na ONU contra seu
país de FRAUDE E FARSA.

corte

RALICFOTO 2

Radiofoto
2

G. T.
6.ª Frota
Americana

Meire

Os Estados Unidos anunciaram também que ^{esta} a frota não deixará o Golfo de Bengala enquanto não terminarem as hostilidades entre INDIA E PAQUISTÃO. 12

corte

Lite

Tudo em paz na frente ORIENTAL. O General NIAZI, comandante das forças armadas do Paquistão Oriental rendeu-se incondicionalmente ao general AURCHA, comandante das tropas indianas.

corte

Cezar

Agora começa-se a ver quem realmente teria ganho com a vitória da Índia sobre o Paquistão, em Bengala Oriental. Em Londres, observadores políticos consideram que quem saiu bem foi a União Soviética, que assim, ganha mais um ponto de infiltração política na Ásia.

O povo de Bengala Oriental está festejando a vitória indiana, pois isso lhes dá a sonhada autonomia, proclamando-se a República Popular Independente de BENGALA DESH.

Esta manhã, o presidente do ~~paquistão~~ Paquistão, YAHYA KHAN aceitou a trégua oferecida pela Índia. Agora, ele pretende discutir com os indianos, da forma que determinará a ordem de cessação de fogo dada pelas Nações Unidas. KHAN fez o anúncio pela Rádio do Paquistão em idioma BENGALI. Analisando-se pelo lado paquistanês, a independência do Paquistão Oriental ^{constitui} ~~representa~~ um terrível fracasso para o fundamento religioso muçulmano da união paquistanesa. O sonho de MUHAMED ALI JINNAH que conseguiu dos ingleses a criação do paquistão, desmoronou-se diante das realidades ~~regionais~~ econômicas regionais.

FILME RADIO FOTO 3

Radiofoto
3

FILME POSITIVO

Filme
Radiofoto Post
4

radiofoto (câmera)
(cont. correndo filme.)

volta filme

Leite
Commercia

Leite

Na França, há um homem que se dedica à uma arte milenar, só que com requintes revolucionários.

13

corte

FILME POSITIVO SONORO

SONORO

SONORO

SONORO

corte

SONORO

meira
Desenho

meira

Aqui no Sumaré, a temperatura está na casa dos graus. Temperatura ideal para o BOMBLIMA.

corte

COMERCIAL AO VIVO

COMERCIAL AO VIVO

corte

Comercial

Encerra.....

14/1152

LEITE-

A União Soviética vai autorizar a imigração para Israel de dezenas de milhares de judeus, no próximo ano. Foi o ministro israelense de imigração, Nathan Peled, quem divulgou hoje a informação.

CESAR-

Terminamos a Edição Extra. Produzida por Waldemar dos Santos. Colaboração do Reinaldo Lopes Martins. Montagem- Antônio Moreira; desenhos do Tastaiddi.

LEITE-

Direção de T.V. do.....sonoplastia do Waldemar Amado. Narração de textos: Cesar Monteclaro e Meire Nogueira.

~~LEITE~~ MEIRE-

desenho.....

E Antônio Leite. Amanhã estaremos de volta ao meio-dia e meia. Até lá e boa-tarde aos paulistas, mineiros do sul, paranaenses do norte, Mato-grossenses de leste e fluminenses da baixada.....

ENCERRA

EE 1971 12 17 14 x